



В преддверии Дня России сотрудники СКР посетили воспитанников реабилитационного центра



В канун празднования Дня России сотрудники следственного управления СК России по Республике Ингушетия посетили подшефное следственному управлению государственное бюджетное учреждение «Республиканский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних», расположенный в сельском поселении Троицкое Сунженского района республики. По уже ставшей доброй традиции к этой дате офицеры подготовили для ребят конкурсную программу и призы.

В доступной форме, с учетом возрастных особенностей, ребятам продемонстрирована работа некоторых новейших экспонатов криминалистической техники, используемой в повседневной деятельности следователями-криминалистами. Между воспитанниками интерната организован конкурс на самостоятельный запуск в работу криминалистической техники, определив лимит времени в 1 минуту. Конкурс вызвал у детей большую заинтересованность и соревновательный



азарт. По итогам противостояния победу одержал 8 - летний Алисхан Ганиев, который уложился в отведенное время и получал заслуженный приз – конструктор «LEGO» и принадлежности для рисования. Также вручены призы другим участники конкурса.

После завершения мероприятия следователи поздравили ребят с предстоящим праздником – Днем России, пожелав им отличного отдыха во время летних каникул, новых открытий, незабываемых впечатлений! Дети и работники социального учреждения поблагодарили офицеров за организацию познавательного досуга.

Изображения



11 Июня 2023

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1800390>